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ЯКІСНА ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА – ҐАРАНТ УСПІШНОЇ КАР’ЄРИ  

МЕРЕЖА 

Система професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області має розгалужену мережу закладів державної 

та інших форм власності, що здійснюють професійне навчання робітничих кадрів. Це 79 закладів освіти, підприємств, 

установ, організацій з ліцензією Міністерства освіти і науки України на освітню діяльність у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти, а саме: заклади професійної (професійно-технічної) освіти (ЗП(ПТ)О), що підпорядковані 

Міністерству освіти і науки України, – 30 (у т.ч. 2 навчальних центра при установах відбування покарань), міжшкільні 

навчально-виробничі комбінати (МНВК) – 5, вищі навчальні заклади – 5 (з підрозділами 10), галузеві ЗП(ПТ)О – 27 

(державні установи, організації – 7, ТСО – 19, Спілка автомобілістів – 1), підприємства (навчання на виробництві) – 7, 

приватні ЗП(ПТ)О – 5.  

 

 

Структура системи професійної  
(професійно-технічної) освіти Сумщини 

Усього 79 закладів освіти 

ЗП(ПТ)О підпорядковані 
МОНУ 

МНВК 

ВНЗ (з підрозділами) 

Галузеві ЗП(ПТ)О 

Підприємства (навчання 
на виробництві) 

Приватні ЗП(ПТ)О 
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Освітню діяльність із підготовки кваліфікованих робітників для всіх галузей економіки в області здійснюють                   

28 державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що підпорядковані Міністерству освіти і науки 

України, майже за 150 професіями: 11 вищих професійних училищ, 6 центрів професійно-технічної освіти, 9 ліцеїв,                     

2 професійно-технічних училища (додаток 1).  
 

КОНТИНГЕНТ 

Не зважаючи на розгалужену мережу ЗП(ПТ)О області, останні роки спостерігається тенденція до зменшення 

контингенту учнів. Так, у 2019 році в державних ЗП(ПТ)О навчалося 8806 осіб, що на 588 осіб менше, ніж у 2018. Із 

загальної кількості випускників закладів загальної середньої освіти продовжують навчання у ЗП(ПТ)О 13% випускників 

9-х класів та 14% випускників 11 класів.  
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Разом з тим протягом останніх трьох років значне збільшення контингенту учнів спостерігається у 2 закладах 

освіти: Сумський центр ПТО та Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу; стабільна 

кількість здобувачів професійної освіти - в шести закладах: Сумське ВПУ будівництва і дизайну, Шосткинський центр 

ПТО, Сумське міжрегіональне ВПУ, Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг, Зноб-Новгородський ПАЛ,  

Синівський ПАЛ (додаток 2). 

У ЗП(ПТ)О Сумщини навчається 4361 особа з числа соціально незахищених категорій населення (додаток 4), що 

становить 50,7% від загального контингенту (у 2018 році – 51,7%).  
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Найбільший відсоток (39%) від контингенту учнів за соціальним станом – це діти із неповних сімей, 16% – діти 

напівсироти, 13% – діти із багатодітних сімей, 9% – діти із малозабезпечених сімей, 8% – діти-сироти, 6% – діти з 

особливими освітніми потребами.  
 

ПЕДАГОГІЧНІ КАДРИ 

Висока якість освітнього процесу неможлива без професійного педагога, майстра, вихователя. У 

2018/2019 навчальному році професійну освіту учнівській молоді надавали 1 175 педагогічних працівників, у тому числі                       

491 майстер виробничого навчання, 398 викладачів. Кількість педагогічних працівників на 144 особи менше, ніж у 

2017/2018 навчальному році.  
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За віковою структурою переважна більшість педагогічних кадрів знаходиться в середньому віковому діапазоні. 

Аналіз показників стажу роботи на посаді педагогічних працівників ЗП(ПТ)О області показав, що 56% педагогічних 

працівників мають стаж на посаді 10 років і більше, 20% – 6-10 років, 24 % – 1-5 років. Серед майстрів виробничого 

навчання 52% мають стаж роботи на посаді більше 10 років, 30% - до 5 років. Серед викладачів 62% мають стаж роботи 

більше 10 років, а 17% – до 5 років.  
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МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

Для підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників ЗП(ПТ)О області організовано роботу 

27 обласних методичних секцій. Очолюють секції методисти НМЦ ПТО області відповідного профілю. Робота секцій 

організована через різні форми: вебінари, семінари, школи, засідання творчих груп, семінари-практикуми, форуми, 

творчі майданчики, творчі майстерні, практичні заняття з елементами тренінгу тощо. 

При НМЦ ПТО у Сумській області створено творчі групи, які працюють над розробленням методичного супроводу 

на основі вивчення досягнень науки і техніки та впровадження їх у практику, пошуку ефективних шляхів застосування 

результатів наукових досліджень, створення передового досвіду. 

З метою адаптації молодих педагогів до роботи в педагогічному та учнівському колективах; формування  

методичних, професійних, педагогічних компетентностей, удосконалення вмінь та навичок роботи в освітньому  

середовищі  організовано Школу молодого педагога «Перші кроки до майстерності» для викладачів загальноосвітньої 

підготовки (з 2018р.), Школу молодого педагога професійної підготовки (з 2018 р.), Школу розвитку ІТ-компетентності 

(з 2018 р.), творчу лабораторію «Методист» (з 2018 р.). 
 

РЕГІОНАЛЬНЕ ЗАМОВЛЕННЯ 

Регіональне замовлення формується з урахуванням прогнозних показників потреби в робітничих кадрах на 

регіональному ринку праці, бюджетних асигнувань обласного бюджету Сумської області та міського бюджету м. Суми 

на зазначені цілі, загальної кількості випускників закладів загальної середньої освіти та укладених з роботодавцями 

договорів на підготовку робітничих кадрів та молодших спеціалістів. 

У 2019 році в області не допущено зниження рівня планових показників регіонального замовлення на підготовку 

робітничих кадрів та молодших спеціалістів у порівнянні з 2018 роком (3 912 кваліфікованих робітників та 65 молодших 

спеціалістів), сформовано планові контрольні показники обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців і 

робітничих кадрів у кількості 3 992 кваліфікованого робітника та 95 молодших спеціалістів з урахуванням пропозицій 

З(ПТ)О на підготовку кваліфікованих робітників для регіонального ринку праці (додаток 3).  
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Для розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази ЗП(ПТ)О області протягом 2018 року – І півріччя 2019 року 

залучено коштів із різних джерел фінансування в сумі 64,2 млн. гривень, у тому числі з обласного бюджету – 48,7 млн. 

гривень 

Зокрема у 2018 році з державного, обласного бюджету та інших джерел фінансування на оновлення, поповнення 

навчально-матеріальної бази, ремонтні роботи, реконструкції приміщень ЗП(ПТ)О виділено 41,4 млн. гривень (у тому 

числі з обласного бюджету – 29,8 млн. гривень), а саме: 

- придбання основних засобів, обладнання, інвентарю для навчально-практичного центру зварювального профілю, 

навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень, центрів військово-патріотичного виховання молоді, 

комплектуючих для техніки, сільськогосподарської техніки, комп’ютерних класів та оргтехніки, книг серії 

«Шкільна бібліотека» тощо на суму 21,7 млн. гривень; 

- ремонтні  роботи навчально-виробничих приміщень, тирів, будівництво котелень, реконструкцію покрівель 

закладів тощо на суму 19,7 млн. гривень. 

У І півріччі 2019 році з державного, обласного бюджету та інших джерел фінансування на оновлення, поповнення 

навчально-матеріальної бази, ремонтні роботи та реконструкцію приміщень ЗП(ПТ)О виділено 22,3 млн. гривень (у тому 

числі з обласного бюджету – 18,9 млн. гривень), а саме: 

- придбання основних засобів для створення навчально-практичних центрів слюсарного та електротехнічного 

напрямку, спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку в спеціальних групах, відкриття нових професій; 

модернізації навчально-виробничої бази, кабінетів, лабораторій, виробничих майстерень тощо на суму 

4,8 млн. гривень; 

- ремонтні роботи туалетних кімнат, навчально-виробничих приміщень, будівель, споруд з використанням 

енергозберігаючих технологій, котелень, спортивних майданчиків, покрівель, теплотрас  тощо на суму 17,5 млн. 

гривень. 
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У 2018 році на утримання 21 ЗП(ПТ)О обласного підпорядкування та 7 закладів м. Суми передбачено кошти з 

державного, обласного та міського бюджету м. Суми в сумі 335064,5 тис. гривень. Середня вартість утримання одного 

учня становила 39535,0 тис. гривень. 

У 2019 році на вищезазначені цілі передбачено кошти з державного, обласного та міського бюджету м. Суми в 

сумі 380052,6 тис. гривень. Середня вартість утримання одного учня становить 48863,0 тис. гривень. 

                                        
Учні ЗП(ПТ)О, які мають середній бал успішності 7 і вище, учні соціально незахищених категорій отримують 

стипендію в розмірі 490 гривень, діти-сироти – у розмірі 1 180 гривень. 
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НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНІ ЦЕНТРИ  

В області функціонують 5 навчально-практичних 

центрів: 

будівельний навчально-практичний центр з 

упровадження інноваційних технологій на базі Сумського 

міжрегіонального ВПУ; 

деревообробний навчально-практичний центр з 

упровадження інноваційних технологій на базі 

Глухівського ВПУ; 

із підготовки монтажників санітарно-технічних 

систем і устаткування на базі Роменського ВПУ; 

із підготовки кваліфікованих робітників за 

професіями «Швачка. Кравець. Закрійник» на базі 

Сумського центру ПТО з дизайну та сфери послуг;  

із підготовки кваліфікованих робітників за 

професіями «Електрозварник ручного зварювання», 

«Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних 

зварювальних машинах», «Зварник» на базі Сумського 

ВПУ будівництва та автотранспорту. 

У 2016-2018 роках перепідготовку, підвищення 

кваліфікації за 17 професіями з використанням новітніх 

технологій, сучасних матеріалів, обладнання та 

інструментів у навчально-практичних центрах області 

пройшли 107 осіб (15 – майстрів виробничого навчання, 
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10 – викладачів, 82 – інших категорій населення), зокрема у 2018 році – 62 особи, у 2017 – 24, 2016 – 21. 

За рахунок відкриття двох нових центрів на базі Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту, Сумського 

центру ПТО з дизайну та сфери послуг та тісній співпраці з соціальними партнерами у 2018 році збільшилась кількість 

здобувачів освіти, що навчаються за базовими професіями, на 305 осіб та становить 602 особи.  

У навчально-практичних центрах здійснюється професійне навчання з оволодінням частковими професійними 

компетентностями за 24 модульними програмами з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» – 7, з 

професій будівельного профілю – 8, деревообробного – 4, зварювального виробництва – 1, дизайну та сфери послуг – 4. 

Результатом діяльності навчально-практичних центрів є підвищення працевлаштування випускників, що в 

середньому становить 81%; у Сумському міжрегіональному вищому професійному училищі та Роменському ВПУ цей 

показник досягає 100%. 

Навчально-практичні центри тісно співпрацюють із соціальними партнерами, роботодавцями, громадськими 

організаціями, регіональною владою, представництвами вітчизняних та світових компаній відповідно до профілю 

підготовки. На сьогодні таких налічується близько 40, найбільші з них: АТ «Сумський завод «Насосенергомаш»,                  

ПАТ «Сумбуд», ООО «Компвелдинг», ТОВ «Ромнигазбуд», ТОВ «САКО», ТОВ «Пульс», державне підприємство 

«Глухівське лісове господарство», ТОВ ГЛУХІВБУД, Глухівська міська рада, Глухівська, Путивльська, Ямпільська 

районні державні адміністрації, компанії «Хенкель Баутехнік (Україна)», «SCANMIX–UKRAINE», «Siniat», «FEIDAL». 

Спільні проекти з соціальними партнерами дозволяють постійно оновлювати навчально-матеріальну базу центрів. 

За останні три роки НПЦ отримали матеріалів, інструментів, пристроїв, натуральних зразків, устаткування на суму 

251,9 тис. грн. (2016 рік – 85 тис. грн., 2017 рік – 32,8 тис. грн., 2018 рік – 134,1 тис. грн.).  

У 2019 році заплановано відкриття двох навчально-практичних центрів за кошти державного, обласного бюджетів: 

на базі Сумського міжрегіонального ВПУ за професіями «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних 

мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електромонтажник силових мереж та 

електроустаткування»; 

на базі ДНЗ Сумського хіміко-технологічного центру професійно-технічної освіти за професіями «Слюсар-

ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних 

машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин 

та устаткування». 
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У рамках співробітництва із соціальними партнерами Сумського міжрегіонального ВПУ та компанії «Siniat» 

заплановано відкриття навчально-практичного центру для підготовки монтажників гіпсокартонних конструкцій. 
 

ЦЕНТРИ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ  

Військово-патріотичне виховання учнівської молоді на сучасному етапі розбудови Української держави набуває 

особливої актуальності та значущості. 

В області у 2018 році відкрито шість регіональних центрів військово-патріотичного виховання молоді на базі 

Роменського ВПУ, Глухівського ВПУ, Конотопського професійного аграрного ліцею, Хотінського професійного  аграрного 

ліцею, Недригайлівського ВПУ, Шосткинського центру ПТО (залучено з обласного бюджету близько 7 млн. гривень). 

Відповідно до вимог сьогодення створені Центри військово-патріотичного виховання молоді обладнані: 

- стрілецькими та лазерними тирами (інтерактивний стрілецький тренажер «Захисник Вітчизни» для освітнього 

курсу старшої середньої школи) для формування морально-бойових якостей, які необхідні під час дій в екстрених 

умовах, що наближені до бойових, відпрацювання практичних навичок володіння прийомами та способами ведення 

вогню зі стрілецької зброї; 

- смугами перешкод, що забезпечують учасникам освітнього процесу фізичне вдосконалення, перенесення 

короткотривалих фізичних та психологічних навантажень, володінню дій в умовах сучасного бою, загальної 

витривалості, сили та швидкості. 

Основними завданнями Центрів є: 

- координація дій суб’єктів національно-патріотичного виховання регіону; 

- проведення регіональних заходів національно-патріотичного спрямування спільно з громадськими організаціями, 

військкоматами, закладами освіти; 

- підвищення професійної компетентності викладачів предмету «Захист Вітчизни»;  

- вивчення основних зразків техніки й озброєння Збройних Сил України, набуття початкових навичок 

користування ними; 

- проведення занять із військово-прикладних видів спорту; 

- організація змістовного дозвілля учнів закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти; 
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- сприяння набуттю учнівською молоддю навичок здорового способу життя, збереження й зміцнення фізичного та 

психологічного здоров’я. 
 

РОЗРОБЛЕННЯ СТАНДАРТІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ  

Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Сумській області, ЗП(ПТ)О, роботодавцями 

області у 2019 році розроблено проекти стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі 

компетентнісного підходу за професіями: «Контролер харчової продукції (виробництво молочних продуктів)», 

«Контролер харчової продукції (виробництво м’ясних та рибних продуктів)». 

Кінологічною службою Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України (м. Ромни, Сумська 

область) та Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Сумській області реалізовано спільний 

проект щодо розроблення стандарту професійної (професійно-технічної) освіти за професією «Рятувальник-кінолог» 

(наказ Міністерства освіти і науки України від 31.05.2019 № 779). За участі роботодавців сфери інформаційно-

комунікаційних технологій (Сумська філія ПАТ «Укртелеком», ISP HomeNete Суми), Роменського ВПУ, Сумського 

хіміко-технологічного центру ПТО Навчально-методичним центром ПТО у Сумській області розпочато роботу над 

розробленням професійного стандарту на основі компетентісного підходу за професією «Монтажник інформаційно-

комунікаційного устаткування». 
 

РОЗВИТОК ІТ-КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕДАГОГІВ 

Розвиток ІТ-компетентності став одним із напрямів підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О у 

міжкурсовий період. Із цією метою в області функціонує Школа розвитку ІТ-компетентності. У рамках Школи протягом 

2018 року впроваджувався дистанційний курс «Створення сучасних засобів навчання за допомогою інформаційних 

технологій». Навчання було спрямовано на формування таких компетентностей: створення завдань за допомогою 

додатків Google, розробка освітніх вебсайтів. Електронні сертифікати отримали 134 педагоги ЗП(ПТ)О. Затверджено 

програми та здійснюється навчання за online-курсами: «Створення та використання візуального контенту» (квітень 
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2019); «Створення та використання інтерактивного контенту» (травень 2019). Електронні сертифікати отримали 

36 педагогів ЗП(ПТ)О. Проведено оnline-майстер-класи («Сервіс для створення інтерактивних презентацій Mentimeter», 

«Google Class – інструмент дистанційного навчання»). Учасниками стали більше 80 педагогів ЗП(ПТ)О. Для 

педагогічних працівників Шосткинського ВПУ, Білопільського ВПУ, Недригайлівського ВПУ проведено навчання за 

курсом щодо освоєння інтерактивних комплексів. 

Різними формами роботи Школи розвитку ІТ-компетентності охоплено близько 450 педагогічних працівників.  

 
 

Роботу Школи презентовано на всеукраїнському семінарі 

«Шляхи формування інформаційно-цифрової компетентності 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О (із досвіду НМЦ ПТО у 

Сумській області)» в рамках Міжнародної виставки «Сучасні 

заклади освіти – 2019». Учасниками семінару були науковці, 

педагогічні працівники Сумської, Дніпропетровської, 

Закарпатської, Вінницької, Черкаської областей та м. Київ. 

 

 

170 

80 47 

149 

Охоплення педагогічних працівників різними формами роботи Школи розвитку 
ІТ-компетентності, осіб Оnline-курси 

Оnline-майстер-класи 

Очний курс 

Інше (індивідуальні консультації, 
заняття та майстер-класи на 
семінарах) 
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НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ  

Рівень навчальних досягнень учнів із загальноосвітньої підготовки за 2 семестри 2018/2019 навчального року є 

стабільним і коливається за різними предметами в межах від середнього до достатнього (від 4,8 б. до 7,1 б.). Аналіз 

свідчить, що значний відсоток учнів мають початковий рівень навчальних досягнень з математики (19,5%), української 

мови (15,9%), іноземної мови (14,4%), української літератури (13,8%).  

 
 

19,5 

15,9 

13,8 

14,4 

66,0 

68,2 

61,4 

59,6 

13,4 

14,7 

23,2 

23,5 

0,3 

0,6 

0,9 

1,9 

Математика 

Українська мова 

Українська література 

Іноземна мова 

Рівень навчальних досягнень учнів 
 з предметів у  ІІ семестрі 2018/2019 н.р., % 

Високий рівень 
навчальних 
досягнень 

Достатній рівень 
навчальних 
досягнень 

Середній рівень 
навчальних 
досягнень 

Початковий рівень 
навчальних 
досягнень 
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Якщо порівнювати з 2017/2018 навчального року, то варто відмітити, що середній бал з усіх предметів 

загальноосвітньої підготовки за зазначений період зменшився з 6,3 б. до 5,8 б. Найбільше знизився середній бал із 

математики (від 5,2 до 4,7), української мови (від 5,4 до 4,7), історії України (від 6,3 до 5,4).  

 
 

5,2 

5,4 

5,7 

5,7 

6,3 

5,6 

6,2 

6,1 

6,3 

6,3 

6,3 

6,3 

6,8 

6,9 

4,7 

4,7 

5,2 

5,3 

5,4 

5,5 

5,5 

5,7 

5,8 

5,9 

5,9 

5,9 

6,6 

6,7 

6,9 

7,0 

Математика 

Українська мова 

Українська література 

Іноземна мова 

Історія України 

Хімія 

Фізика і астрономія 

Зарубіжна (світова) література 

Середній бал  

Біологія і екологія 

Географія 

Всесвітня історія 

Інформатика 

Громадянська освіта 

Технологія 

Захист Вітчизни 

Середній бал за предметами загальноосвітньої підготовки  

2018/2019 н.р. 

2017/2018 н.р. 
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Щодо професійної підготовки, то у 2018/2019 навчальному році спостерігається зниження середнього балу з 

предметів загальнопрофесійної та професійно-теоретичної підготовки (відповідно з 7,3 до 6 балів та з 7 до 6,6 балів). 

 
 

Узагальнене порівняння середнього балу за видами професійної підготовки у І та ІІ семестрі 

2018/2019 навчальному році наведено у табл. 1.  

Таблиця 1 

Порівняння середнього балу за видами професійної підготовки 

Напрям підготовки 
Загально-професійна 

підготовка 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-

практична підготовка 

Професії загальні для всіх галузей економіки 7,3 7,3  7,8 

Загальні професії електротехнічного виробництва 6,6 6,7 7,4 

Хімічне виробництво 5,7 5,6 6,0 

Будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні роботи 6,4 7,0 7,1 

Лісозаготівельні роботи 6,2 6,9 7,9 

Автомобільний транспорт 6,9 7,0 7,9 

Залізничний транспорт 6,6 6,5 7,5 

Трикотажне виробництво 7,0 7,0 8,0 

Швейне виробництво 7,7 7,8 8,2 

Хлібопекарське та макаронне виробництво   7,5 7,8 

Громадське харчування 7,4 7,1 7,8 

7,3 7 7,6 
6 6,6 

7,6 

Загальнопрофесійна 

підготовка 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична 

підготовка 

Середній бал за різними видами професійної 
підготовки у 2018/2019 н.р. 

І семестр 2018/2019 ІІ семестр 2018/2019 н.р. 
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Торговельно-комерційна діяльність 7,9 7,1 7,4 

Сфера обслуговування 7,8 7,6 7,6 

Сільське господарство 7,1 6,9 7,5 

Середній бал за всіма напрямами підготовки 6 6,6 7,6 

Примітка: 

 - зниження середнього балу у 2018/2019 н.р. 

 - підвищення середнього балу у 2018/2019 н.р. 

 

Відповідно спостерігається позитивна динаміка навчальних досягнень учнів за всіма видами професійної 

підготовки, що навчаються за напрямами: професії загальні для всіх галузей економіки, залізничний транспорт, 

трикотажне виробництво, швейне виробництво, сільське господарство. Спостерігається зниження середнього балу з 

професійно-практичної підготовки за напрямами: будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні роботи, хлібопекарське та 

макаронне виробництво, торговельно-комерційна діяльність, сфера обслуговування; з напряму хімічного виробництва – 

за всіма видами професійної підготовки.  

Середній бал з усіх предметів професійної підготовки зменшився з 7,1 б. у 2017/2018 навчальному році до 6,7 б. у 

2018/2019 навчальному році. Значне зниження середнього балу спостерігається з предметів професійно-теоретичної 

підготовки (з 7,2 б. до 6,6 б. відповідно).  
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Середній бал з професійної підготовки за 2017/2018 
н.р. та 2018/2019 н.р. 

2017/2018 н.р. 2018/2019 н.р. 
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ЗОВНІШНЄ НЕЗАЛЕЖНЕ ОЦІНЮВАННЯ 

У закладах професійної (професійно-технічної) освіти області проводиться цілеспрямована робота щодо 

організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання.  

У 2018/2019 навчальному році учні ЗП(ПТ)О області складали зовнішнє незалежне оцінювання з української мови, 

математики або історії України (за вибором). Результати ЗНО зараховано як оцінки за державну підсумкову атестацію за 

освітній рівень повної загальної середньої освіти. 

Для проходження державної підсумкової атестації з української мови у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

за освітній рівень повної загальної середньої освіти зареєстровано 1521 випускник ЗП(ПТ)О, узяло участь – 1455 осіб.  

Порівняно з минулим роком кількість зареєстрованих учасників зовнішнього незалежного оцінювання збільшилася на 

0,1%, кількість учасників, які взяли участь, зменшилася на 0,7%.   

Не з’явилося для участі в основній сесії ЗНО 66 учнів ЗП(ПТ)О. 

За показниками Українського центру оцінювання якості освіти ЗП(ПТ)О Сумської області мають такі результати з 

української мови (додаток 12): 
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Порівняно з минулим роком кількість учнів, які отримали бали початкового рівня, зменшилася на 0,7%, 

достатнього рівня – на 1%, високого рівня – на 0,2%. Учнів, які отримали бали середнього рівня, збільшилося на 2%. 

 Високий рівень знань з предмета (10 б.) отримав 1 учень (Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту), достатній 

рівень знань – 29 учнів із 12 закладів освіти  (9 балів – 1 учень, 8 балів – 4 учні, 7 балів – 24 учні), середній рівень знань – 

626 учнів із 29 закладів освіти області, початковий рівень знань – 799 учнів із 29 закладів освіти області.   

 Для проходження державної підсумкової атестації з математики у формі зовнішнього незалежного оцінювання за 

освітній рівень повної загальної середньої освіти зареєстровано 424 випускники ЗП(ПТ)О, взяло участь – 413 осіб. Не 

з’явилися для участі в основній сесії ЗНО 11 учнів.  

За показниками Українського центру оцінювання якості освіти ЗП(ПТ)О Сумської області мають такі результати з 

математики (додаток 12): 

 
 Достатній рівень знань показало 8 учнів із 6 закладів освіти (2 учні -8 балів, 6 учнів – 7 балів), середній рівень 

знань – 209 учнів із 24 закладів освіти області, початковий рівень знань – 196 учнів. 
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Для проходження державної підсумкової атестації з історії України у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

за освітній рівень повної загальної середньої освіти зареєстровано 1082 випускники ЗП(ПТ)О, брало участь – 1025 осіб. 

Не з’явилося для участі в основній сесії ЗНО 57 учнів. 

За показниками Українського центру оцінювання якості освіти ЗП(ПТ)О Сумської області мають такі результати з 

історії України (додаток 12): 

 
Високий рівень знань з предмета показали 2 учні (10 балів – Синівський ПАЛ, Путивльський ПЛ), достатній рівень 

знань – 236 учнів (9 балів – 30 учнів, 8 балів – 64 учнів, 7 балів – 142 учнів), середній рівень знань – 734 учнів із 

27 закладів освіти, початковий рівень знань – 52 учні із 22 закладів освіти.  
 

УЧАСТЬ УЧНІВ У ПРЕДМЕТНИХ КОНКУРСАХ  

Учні ЗП(ПТ)О є постійними учасниками Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Останні три роки учні Сумського вищого 

професійного училища будівництва та автотранспорту, Роменського вищого професійного училища здобувають 

перемогу на всеукраїнському етапах.  
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Найбільш масовими і поширеними є міжнародні конкурси: юних істориків «Лелека», математичний конкурс 

«Кенгуру», конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер», Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня». З 

кожним роком збільшується кількість учасників цих конкурсів серед учнів ЗП(ПТ)О: 2018 рік – 13%, 2019 рік – 14%. 

Одним із яскравих прикладів роботи з обдарованою учнівською молоддю є досвід роботи Синівського професійного 

аграрного ліцею, у якому 70% учнів є учасниками конкурсів із загальноосвітніх предметів.  
 

ОЛІМПІАДИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН  

У 2018/2019 навчальному році проведено обласні учнівські олімпіади зі спеціальних дисциплін за професіями: 

«Муляр», «Маляр», «Кухар», «Продавець продовольчих товарів», «Електрогазозварник»; «Електромонтер з ремонту та 

обслуговування електроустаткування», «Перукар (перукар-модельєр)», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», у яких взяло участь 85 здобувачів освіти І-ІІІ курсів 

із 28 ЗП(ПТ)О та 1 міжшкільного навчально-виробничого комбінату (додаток 15). 

Високий рівень навчальних знань зі спеціальних дисциплін показали учні Сумського ВПУ будівництва і дизайну, 

Роменського ВПУ, Шосткинського центру ПТО, Сумського міжрегіонального ВПУ, Сумського центру ПТО харчових 

технологій, торгівлі та ресторанного сервісу. 
 

КОНКУРСИ ФАХОВОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

У 2018/2019 навчальному році проведено всеукраїнські конкурси фахової майстерності серед учнів професійно-

технічних навчальних закладів з професій: «Маляр», «Електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування», «Кухар», «Офіціант», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», у яких взяло 

участь 43 здобувачі освіти закладів П(ПТ)О (додаток 14).  

Відповідно до Умов проведення та критеріїв оцінювання ІІ етапу конкурсів визначено 15 переможців: 5 учнів 

посіли перше місце, 5 – друге, 5 – третє. Високий рівень знань із теоретичної та практичної підготовки показали учні 

Білопільського ВПУ, Путивльського професійного ліцею, Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту, Сумського 
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центру ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу, Шосткинського центру ПТО, Шосткинського ВПУ, 

Синівського професійного аграрного ліцею. 

За останні 3 роки спостерігається стійка тенденція до результативної участі у ІІІ етапі всеукраїнських конкурсів 

фахової майстерності (у 2016/2017 навчальному році з 4 учасників 1 учень виборов призове місце, у 2017/2018 

навчальному році – 2 учні; у 2018/2019 навчальному році – 1 учень). 

Переможцем ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності з професії «Офіціант» у 2019 році стала 

Олена Кузнєцова, учениця Сумського центру ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу. 

Команда учнів Роменського ВПУ в рамках українсько-швейцарського проекту «Публічно-приватне партнерство 

для поліпшення сантехнічної освіти в Україні» брала участь у конкурсі фахової майстерності серед учнів ЗП(ПТ)О за 

професією «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» і стала переможцем регіонального туру.   

 

Переможці ІІІ етапу всеукраїнських конкурсів фахової майстерності 
 

 

УЧАСТЬ У КОНКУРСАХ МІЖНАРОДНОГО РІВНЯ  

Представники ЗП(ПТ)О нашої області продемонстрували свої професійні здібності на Міжнародному фестивалі з 

кулінарного та кондитерського мистецтва «BestCookFest-2018». За підсумками кулінарних змагань майстер виробничого 
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навчання Шосткинського центру ПТО Сєдова Тетяна Петрівна отримала срібну медаль у номінації «Індивідуальний 

практичний клас, категорія С» за створення композиції з карвінгу. Учень Роменського ВПУ Матвієнко Олексій здобув 

срібну медаль (диплом ІІ ступеня) за роботу з марципану і мастики та бронзову медаль (диплом ІІІ ступеня) за художню 

роботу з солоного тіста. Учні Сумського центру ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу здобули три 

бронзові медалі (дипломи ІІІ ступеня): Расенко Микола, Котенко Денис – у номінації «Індивідуальний практичний клас, 

категорія С» за приготування страв із м’яса; Борщинська Яніна – у номінації «АРТ-КЛАС, категорія D» за художню 

роботу з пряничного тіста. 

З 2016 року Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу бере участь у 

Міжнародному конкурсі «Здорова їжа та напої без відходів. Касарго». До складу команди у 2019 році увійшли учні: 

Денис Котенко, Олена Кузнєцова, Антон Крещік, Микола Расенко. Команда закладу стала почесним дипломантом VI-го 

Міжнародного кулінарного конкурсу. 
 

СТИПЕНДІАТИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ТА ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  

Протягом останніх трьох років учні із 14 ЗП(ПТ)О відзначені стипендіями Президента України та голови Сумської 

обласної державної адміністрації (додаток 18). 

Стипендію Президента України у 2019 році отримує Кузнєцова Олена, учениця Сумського центру ПТО харчових 

технологій, торгівлі та ресторанного сервісу, за перемогу у Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності з професії 

«Офіціант».  

Стипендію голови Сумської обласної державної адміністрації отримують:  

Расенко Микола, учень Сумського центру ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу, переможець 

V-го Міжнародного фестивалю з кулінарного та кондитерського мистецтва «BESTCookFest-2018» (дипломом ІІІ 

ступеня та бронзова медаль); 

Матвієнко Олексій, учень Роменське ВПУ, переможець V-го Міжнародного фестивалю з кулінарного та 

кондитерського мистецтва «BESTCookFest-2018»  (дипломи ІІ та ІІІ ступенів,  срібна і бронзова медалі); 
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Самоха Роман, учень Сумського центру ПТО, неодноразовий переможець та призер чемпіонатів України, чемпіон 

світу з Комбат Дзю-Дзюцу, бронзовий призер чемпіонату Європи з бойового самбо, майстер спорту України;  

Яковенко Єлізавета, учениця Сумського ВПУ будівництва і дизайну, неодноразовий переможець та призер 

Міжнародних змагань з індорхокею, чемпіонатів України з хокею на траві, майстер спорту України;  

Стріжакова Яна, учениця Глухівського ВПУ, неодноразовий переможець II етапу Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика, ІІ етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка, переможець ІV етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка (диплом ІІ ступеня); 

Матвєєва Софія, учениця Білопільського ВПУ, переможець Всеукраїнських учнівських олімпіад з української 

мови та літератури, ІІ етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, ІХ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

Приходько Ольга, учениця Сумського міжрегіонального ВПУ, переможець обласного конкурсу фотоматеріалів з 

дослідження української сорочки «Слобожанський оберіг», конкурсу «Сходинки духовності», Всеукраїнського конкурсу 

виконавців естрадної пісні «Подільська веселка», президент обласної ради лідерів учнівського самоврядування 

ЗП(ПТ)О. 
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Додаток 1 

 

МЕРЕЖА ДЕРЖАВНИХ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

СТАНОМ НА 01.07.2019 
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Додаток 2 

КОНТИНГЕНТ УЧНІВ ЗП(ПТ)О, ОСІБ 

№ 

з/п 
Заклад освіти 

Контингент учнів 

01.01.2016 

Контингент учнів 

01.01.2017 

Контингент учнів 

01.01.2018 

Контингент учнів 

01.01.2019 
1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 301 302 302 290 

2 Сумський центр ПТО 412 456 439 452 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 224 197 178 176 

4 Конотопське вище професійне училище 443 403 345 314 

5 Білопільське вище професійне училище 431 411 439 409 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 386 408 415 410 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 569 522 469 447 

8 Конотопський професійний ліцей 137 125 100 97 

9 Путивльський  професійний ліцей 182 180 201 176 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 476 566 493 477 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 601 574 547 577 

12 Шосткинський центр ПТО 521 543 587 573 

13 Роменське вище професійне училище 621 627 624 595 

14 Глухівське вище професійне училище 360 341 302 304 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 420 427 448 438 

16 Шосткинське вище професійне училище 517 551 556 537 

17 Конотопське ПТУ 301 299 273 250 

18 Кролевецьке вище професійне училище 240 247 243 190 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 304 314 319 319 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей 227 247 253 235 
21 Конотопський професійний аграрний ліцей 225 221 247 182 

22 Лебединське ВПУ лісового господарства 323 305 309 226 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей 198 193 172 136 

24 Глинський професійний аграрний ліцей 164 177 194 161 

25 Зноб-Новгородський ПАЛ 141 123 123 130 

26 Синівський професійний аграрний ліцей 271 233 234 231 

27 Недригайлівське вище професійне училище 278 284 259 200 

28 Краснопільське професійно-технічне училище 110 118 96 74 

 

Усього 9475 9457 9194 8606 
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Додаток 3 

ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ЗАМОВЛЕННЯ НА ПІДГОТОВКУ КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ  

№ 

з/п Заклад освіти 

План 

набору на 

2017 рік 

Фактично 

прийнято 

(осіб) 

Відсоток 

виконання 

План 

набору на 

2018 рік 

Фактично 

прийнято 

(осіб) 

Відсоток 

виконання 

План 

набору на 

2019 рік 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 175 130 74 175 134 76 175 

2 Сумський центр ПТО 150 155 103 175 156 89 225 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 85 85 100 75 67 89 50 

4 Конотопське вище професійне училище 145 130 90 150 144 96 175 

5 Білопільське вище професійне училище 200 220 110 225 220 97 250 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 170 154 91 160 149 93 160 

7 Охтирський центр ПТО 215 163 76 200 130 65 150 

8 Конотопський професійний ліцей 95 51 54 75 51 68 50 

9 Путивльський  професійний ліцей 120 133 111 150 98 65 110 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 240 204 85 205 213 103 240 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 
200 216 108 210 

200 
95 190 

12 Шосткинський центр ПТО 225 263 117 225 253 112 250 

13 Роменське вище професійне училище 220 221 100 245 229 93 175 

14 Глухівське вище професійне училище 195 155 79 150 150 100 185 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 207 166 80 165 168 101 190 

16 Шосткинське вище професійне училище 195 221 113 195 242 124 200 

17 Конотопське ПТУ 150 109 73 125 111 88 125 

18 Кролевецьке вище професійне училище 120 94 78 115 70 60 115 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 
212 204 96 232 

181 
78 192 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей 125 125 100 125 107 85 125 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей 125 129 103 125 72 57 100 

22 Лебединське ВПУ лісового господарства 130 114 88 0 61 101 100 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей 80 60 75 50 47 94 50 

24 Глинський професійний аграрний ліцей 50 64 128 85 80 94 85 

25 Зноб-Новгородський ПАЛ 60 35 58 50 40 80 50 

26 Синівський професійний аграрний ліцей 100 77 77 75 66 88 75 

27 Недригайлівське вище професійне училище 125 120 96 125 102 81 125 

28 Краснопільське професійно-технічне училище 80 22 28 25 20 80 50 

  Усього 4194 3820 93 3912 3561 90 3992 
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Додаток 4 

 

КОНТИНГЕНТ УЧНІВ ЗП(ПТ)О ЗА СОЦІАЛЬНИМ СТАНОМ НА 01.01.2019, ОСІБ 

№ 

з/п 

Заклад освіти 
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1  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 15 15 0 15 65 29 23 0 2 0 7 2 

2 Сумський центр ПТО 15 6 0 33 90 7 12 0 0 0 18 6 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 0 5 0 14 21 6 19 0 0 0 0 0 

4 Конотопське вище професійне училище 15 2 0 27 52 46 22 0 6 0 11 1 

5 Білопільське вище професійне училище 8 4 7 10 31 10 12 3 0 0 3 1 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 19 11 16 44 161 47 17 12 0 0 17 0 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 24 9 0 19 114 49 31 9 2 0 12 4 

8 Конотопський професійний ліцей 12 0 0 18 41 11 10 3 0 0 3 0 

9 Путивльський  професійний ліцей 4 1 0 62 48 6 18 2 4 0 0 0 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 15 4 0 50 182 22 20 4 4 0 11 7 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 
14 11 0 36 209 51 26 4 2 0 17 4 

12 Шосткинський центр ПТО 21 13 0 61 76 6 20 2 5 1 4 3 

13 Роменське вище професійне училище 16 14 0 36 100 7 28 4 3 2 10 0 

14 Глухівське вище професійне училище 13 5 20 34 56 6 17 20 3 0 1 2 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 37 10 36 31 86 39 9 14 7 0 17 4 

16 Шосткинське вище професійне училище 27 13 0 46 78 26 13 3 5 0 8 1 

17 Конотопське ПТУ 7 1 0 45 24 13 15 6 2 0 9 0 

18 Кролевецьке вище професійне училище 3 3 0 8 7 13 9 3 0 0 2 1 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 
9 3 6 20 31 31 6 0 0 2 3 2 
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Продовження додатка 4 

1  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей 1 0 0 13 23 19 5 0 0 0 0 0 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей 10 5 16 12 33 9 11 9 1 0 5 2 

22 Лебединське ВПУ лісового господарства 9 1 0 18 50 8 30 2 0 0 6 0 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей 6 1 0 7 13 7 2 0 0 2 2 0 

24 Глинський професійний аграрний ліцей 9 1 8 16 21 18 2 0 2 0 0 0 

25 Зноб-Новгородський ПАЛ 6 1 0 14 11 12 6 4 2 0 3 1 

26 Синівський професійний аграрний ліцей 9 7 0 8 16 28 7 0 0 0 6 0 

27 Недригайлівське вище професійне училище 14 4 0 15 34 25 8 2 0 0 5 2 

28 Краснопільське професійно-технічне училище 1 3 0 7 17 7 2 4 1 0 1 1 

 
Усього  339 153 109 719 1690 558 400 110 51 7 181 44 
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Додаток 5 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ЗП(ПТ)О У 2018 РОЦІ 

№ 

з/п  
Заклад освіти 

Кількість 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

1 
Сумський хіміко-технологічний 

центр ПТО 
113 7 76 65 40 25 10 4 5 1 1 37 1   32 5 33 

2 Сумський центр ПТО 127 1 90 84 69 15 5 4   1 1 37     36 1 28 

3 
Свеський професійний аграрний 

ліцей 
66   29 23 8 15 6 5   1   37     33 4 56 

4 
Конотопське вище професійне 

училище 
164   138 80 71 9 51 33 5 13 7 26     23 3 16 

5 
Білопільське вище професійне 

училище 
231 4 92 86 64 22 1   1   5 139     136 3 40 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 139 15 108 105 98 7 3 1 1 1   31   1 21 9 22 

7 
Охтирський центр професійно-

технічної освіти 
143   108 99 96 3 8 5 3   1 35     33 2 24 

8 Конотопський професійний ліцей 50 4 29 24 17 7 5 2   3   21 3   14 7 42 

9 Путивльський  професійний ліцей 114 5 99 98 98           1 15     15   13 
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10 Сумське ВПУ будівництва та 

автотранспорту 
208   158 154 148 6 4   2 2   50 7   50   24 

11 Сумський центр ПТО харчових 

технологій, торгівлі та ресторанного 

сервісу 
154   138 130 130   8 2 4 2   16   1 8 7 10 

12 Шосткинський центр ПТО 254   200 196 175 21 2 2     2 54     42 12 21 
13 Роменське вище професійне 

училище 
248 8 225 164 156 8 57   6 51 4 23 1   6 17 9 

14 Глухівське вище професійне 

училище 
138 3 98 94 91 3 1   1   3 40 1   31 9 29 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 167   162 159 151 8 2 1   1 1 5     2 3 3 
16 Шосткинське вище професійне 

училище 
238 1 222 180 165 15 39 19 1 19 3 16     14 2 7 

17 Конотопське ПТУ 112   52 38 35 3 13 10 2 1 1 60     52 8 54 
18 Кролевецьке вище професійне 

училище 
121   97 95 95   2 2       24     19 5 20 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та 

сфери послуг 
151   141 139 92 47 2     2   10   3 1 6 7 

20 Реутинський професійний аграрний 

ліцей 
118 6 40 27 11 16 13 12 1     78     74 4 66 

21 Конотопський професійний 

аграрний ліцей 
136 9 92 74 59 15 17 16 1   1 44 2   36 8 35 

22 Лебединське ВПУ лісового 

господарства 
129   74 60 47 13 11 1 9 1 3 55     52 3 43 

23 Хотінський професійний аграрний 

ліцей 70   16 14 5 9 2   2     54     42 12 76 

24 Глинський професійний аграрний 

ліцей 
108 5 70 70 68 2           38     35 3 35 

25 Зноб-Новгородський ПАЛ 30 1 15 6 6   9 2 1 6   15 1   13 2 50 
26 Синівський ПАЛ 64   44 43 43   1   1     20     16 4 31 
27 Недригайлівське вище професійне 

училище 140   106 94 91 3 9 5 4   3 34     19 15 24 

28 Краснопільське ПТУ 36   5 5 5             31     31   86 

  Усього: 3783 69 2734 2416 2141 275 281 126 50 105 37 1049 16 5 889 155 28 
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Додаток 6 

ВАРТІСТЬ УТРИМАННЯ ОДНОГО УЧНЯ ЗП(ПТ)О, ГРН 

№ 

з/п 

Заклад освіти 2016 р. 2017 р. 2018 р. 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 20 311   30 129   37 625 

2 Сумський центр ПТО 18 467   27 057   32 545 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 17 246   29 713   37 292 

4 Конотопське вище професійне училище 19 014   30 807   44 456 

5 Білопільське вище професійне училище 21 587   35 976   39 546 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 20 144   27 764   34 480 

7 Охтирський центр ПТО 15 598   27 675   38 027 

8 Конотопський професійний ліцей 32 391   38 236   52 418 

9 Путивльський  професійний ліцей 25 597   44 245   50 684 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 19 553   24 691   36 535 

11 
Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 15 255   21 344   28 446 

12 Шосткинський центр ПТО 19 115   28 869   36 174 

13 Роменське вище професійне училище 19 206   28 801   37 572 

14 Глухівське вище професійне училище 19 028   32 351   42 181 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 21 377   28 715   35 309 

16 Шосткинське вище професійне училище 20 605   29 805   35 649 

17 Конотопське ПТУ 19 752   27 992   38 508 

18 Кролевецьке вище професійне училище 22 561   35 548   43 388 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 20 125   27 808   36 228 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей 18 754   27 598   32 390 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей 24 624   37 378   44 893 

22 Лебединське ВПУ лісового господарства 25 773   38 960   49 414 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей 24 220   35 818   53 110 

24 Глинський професійний аграрний ліцей 27 107   43 134   46 867 

25 Зноб-Новгородський ПАЛ 25 013   43 659   53 766 

26 Синівський професійний аграрний ліцей 18 289   34 148   40 861 

27 Недригайлівське вище професійне училище 29 309   44 603   67 307 

28 Краснопільське професійно-технічне училище 22 623   32 930   66 064 

 Середня вартість утримання одного 1 учня  20485 30985 39535 
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Додаток 7 

АТЕСТАЦІЯ ЗП(ПТ)О СТАНОМ НА 01.07.2019 

№ 

з/п 
Заклад освіти 

Кількість 

професій за 

ліцензією 

Кількість 

атестованих 

професій 

Відсоток 

атестованих 

професій 

Дата останньої 

атестації 

Рік наступної 

планової атестації 

1 2 3 4 5 6 7 

1 ДНЗ «Сумський  хіміко-технологічний центр ПТО» 12 7 58 
20.12.2016 

06.06.2019 
2029 

2 
ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної 

освіти» 
14 13 93 

27.12.2013 

16.06.2016 

03.07.2017 

12.06.2018 

2023 

3 ДПТНЗ «Свеський професійний аграрний ліцей» 12 11 92 

08.07.2014 

17.11.2015 

12.06.2018 

2024 

4 ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище» 23 17 74 28.05.2015 2025 

5 ДНЗ «Білопільське вище професійне училище» 22 20 91 

08.07.2014 

20.12.2016 

13.12.2017 

2024 

6 
ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище 

будівництва і дизайну» 
13 10 77 

03.07.2017 

06.06.2019 
2029 

7 
ДНЗ «Охтирський центр професійно-технічної 

освіти» 
23 20 87 

27.06.2013 

16.06.2016 

03.07.2017 

2023 

8 ДПНЗ «Конотопський професійний ліцей» 8 7 88 
27.06.2013 

03.07.2017 
2023 

9 ДПТНЗ «Путивльський професійний ліцей» 15 15 100 
24.06.2010 

16.06.2016 
2020 

10 
ДНЗ «Сумське вище професійне училище 

будівництва та автотранспорту» 
11 11 100 

30.07.2015 

01.03.2016 
2025 

11 
ДНЗ «Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу» 
12 12 100 08.07.2014 2024 

12 
ДНЗ «Шосткинський центр професійно-технічної 

освіти»  
32 23  72 

16.06.2016 

03.07.2017 

12.06.2018 

19.02.2019 

06.06.2019 

2027 
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1 2 3 4 5 6 7 

13 ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» 20 18 90 
03.07.2017 

19.02.2019 
2027 

14 ДНЗ «Глухівське вище професійне училище» 16 16 100 

30.07.2015 

03.07.2017 

20.02.2018 

2025 

15 
ДНЗ «Сумське міжрегіональне  вище професійне 

училище» 
18 15 83 

16.06.2016 

06.06.2019 
2029 

16 ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище» 15 11 73 
25.05.2011 

16.06.2016 
2021 

17 
ДПТНЗ «Конотопське професійно-технічне 

училище» 
7 7 100 24.06.2010 2020 

18 ДПТНЗ «Кролевецьке вище професійне училище» 11 11 100 

25.05.2011 

01.03.2016 

26.04.2017 

2021 

19 
ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг» 
14 14 100 

30.07.2015 

03.07.2017 
2025 

20 
ДПТНЗ «Реутинський професійний аграрний 

ліцей» 
10 10 100 

25.05.2011 

16.06.2016 
2021 

21 
ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний 

ліцей» 
10 8 80 

16.06.2016 

06.06.2019 
2029 

22 
ДПТНЗ «Лебединське вище професійне училище 

лісового господарства» 
25 22 88 

25.05.2012 

16.06.2016 

20.02.2018 

2022 

23 ДПТНЗ «Хотінський професійний аграрний ліцей» 8 8 100 25.05.2015 2025 

24 ДПТНЗ «Глинський професійний аграрний ліцей» 9 9 100 
30.07.2015 

16.06.2016 
2025 

25 
ДПТНЗ «Зноб-Новгородський професійний 

аграрний ліцей» 
9 9 100 

08.07.2014 

20.12.2016 

03.07.2017 

2024 

26 ДПТНЗ «Синівський професійний аграрний ліцей» 10 7 70 
25.05.2012 

16.06.2016 
2022 

27 
ДПТНЗ «Недригайлівське вище професійне 

училище» 
9 8 89 

25.05.2012 

12.06.2018 
2022 

28 ДПТНЗ «Краснопільське ПТУ» 7 6 86 24.06.2010 2020 

29 Сумський навчальний центр №116 6 6 100 03.07.2017 2027 

30 ДПТНЗ «Роменський навчальний центр № 56» 4 4 100 
10.03.2011 

03.07.2017 
2021 
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Додаток 8 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ  

З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ  

І СЕМЕСТР 2018/2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
Предмет Кількість 

учнів, які 

атестовані 

Початковий 

рівень 

навчальних 

досягнень 

Середній 

рівень 

навчальних 

досягнень 

Достатній 

рівень 

навчальних 

досягнень 

Високий 

рівень 

навчальних 

досягнень 

Кількість 

неатестованих, 

осіб 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Геометрія 4602 843 18,3 2999 65,2 745 16,2 15 0,3 49 5,0 

Алгебра та початок аналізу 4798 870 18,1 3171 66,1 740 15,4 17 0,4 55 4,9 

Фізика і асторономія 4804 605 12,6 2617 54,5 1534 31,9 48 1,0 44 5,6 

Хімія 3766 495 13,1 2044 54,3 1205 32,0 22 0,6 25 5,6 

Інформатика 1838 66 3,6 682 37,1 987 53,7 103 5,6 19 6,8 

Біологія і екологія 4271 399 9,3 2130 49,9 1682 39,4 60 1,4 35 6,0 

Географія 2160 202 9,4 985 45,6 925 42,8 48 2,2 20 6,1 

Технології 2018 54 2,7 669 33,2 1083 53,7 212 10,5 21 7,2 

Українська мова 4000 516 12,9 2743 68,6 729 18,2 12 0,3 44 5,2 

Українська література 4951 586 11,8 2924 59,1 1393 28,1 48 1,0 49 5,5 

Зарубіжна література 2891 280 9,7 1386 47,9 1162 40,2 63 2,2 44 6,0 

Історія України 2692 195 7,2 1632 60,6 844 31,4 21 0,8 24 5,8 

Всесвітня історія 3433 186 5,4 1806 52,6 1383 40,3 58 1,7 21 6,1 

Іноземна мова 5019 690 13,7 2916 58,1 1371 27,3 42 0,8 53 5,5 

Громадянська освіта 1729 35 2,0 686 39,7 912 52,7 96 5,6 7 6,9 

Захист Вітчизни 3335 93 2,8 878 26,3 1853 55,6 511 15,3 33 7,5 

Середнє   - 9,5 - 51,2 - 36,2 - 3,1 - 6,0 

Усього   - - - - - - - - 543   
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Додаток 9 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ  

З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ  

ІІ СЕМЕСТР 2018/2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Предмет Кількість учнів, які 

атестовані 

Початковий 

рівень 

навчальних 

досягнень 

Середній рівень 

навчальних 

досягнень 

Достатній 

рівень 

навчальних 

досягнень 

Високий рівень 

навчальних 

досягнень 

Кількість 

неатестованих, 

осіб 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Математика 5295 1041 19,7 3523 66,5 714 13,5 17 0,3 37 4,8 

Фізика і астрономія 4442 562 12,7 2438 54,9 1380 31,1 62 1,4 29 5,6 

Біологія і екологія 4076 644 15,8 1889 46,3 1480 36,3 63 1,5 29 5,7 

Хімія 3371 480 14,2 1815 53,8 1039 30,8 37 1,1 40 5,6 

Інформатика 1740 91 5,2 625 35,9 902 51,8 122 7,0 18 6,8 

Географія 2412 170 7,0 1169 48,5 1018 42,2 55 2,3 15 6,2 

Технології 1946 81 4,2 605 31,1 1031 53,0 229 11,8 10 7,2 

Українська мова 4396 705 16,0 3015 68,6 650 14,8 26 0,6 31 5,0 

Українська література 4464 619 13,9 2763 61,9 1043 23,4 39 0,9 33 5,3 

Зарубіжна література 2697 274 10,2 1348 50,0 1016 37,7 59 2,2 29 6,0 

Історія України 2519 233 9,2 1516 60,2 746 29,6 24 1,0 13 5,7 

Всесвітня історія 3161 225 7,1 1502 47,5 1393 44,1 41 1,3 21 6,2 

Іноземна мова 4042 586 14,5 2424 60,0 956 23,7 76 1,9 23 5,4 

Громадянська освіта 1644 84 5,1 601 36,6 878 53,4 81 4,9 11 6,7 

Захист Вітчизни 3110 46 1,5 827 26,6 1692 54,4 545 17,5 10 7,6 

Середнє - - 10,4 - 49,9 - 36,0 - 3,7 - 6,0 

Усього 

         

349 
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Додаток 10 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ  

ЗА НАПРЯМАМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ  

І СЕМЕСТР 2018/2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
Напрям підготовки Кількість 

учнів, що 

навчаються 

Початковий рівень 

навчальних 

досягнень 

Середній рівень 

навчальних 

досягнень 

Достатній рівень 

навчальних 

досягнень 

Високий рівень 

навчальних 

досягнень 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Загально-професійна підготовка 

Професії загальні для всіх галузей економіки 597 15 2,5 176 29,5 338 56,6 56 9,4 7,4 

Загальні професії електротехнічного 

виробництва 

571 3 0,5 240 42,0 304 53,2 24 4,2 6,8 

Хімічне виробництво 15  -  - 1 6,7 6 40,0 8 53,3 9,7 

Будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні 

роботи 

486  -  - 230 47,3 234 48,1 20 4,1 6,4 

Лісозаготівельні роботи 48 -   - 29 60,4 19 39,6  - - 6,2 

Деревообробне виробництво 17 2 11,8 4 23,5 11 64,7  - - 6,6 

Автомобільний транспорт 863 7 0,8 304 35,2 426 49,4 38 4,4 7,0 

Залізничний транспорт 132  -  - 66 50,0 62 47,0 4 3,0 6,6 

Швейне виробництво 173 1 0,6 43 24,9 85 49,1 17 9,8 7,7 

Хлібопекарське та макаронне виробництво 18 -  -  5 27,8 9 50,0 4 22,2 7,8 

Громадське харчування 1288 16 1,2 270 21,0 697 54,1 111 8,6 7,4 

Торговельно-комерційна діяльність 175  - -  42 24,0 95 54,3 38 21,7 7,9 

Сфера обслуговування 700  -  - 167 23,9 377 53,9 126 18,0 7,8 

Сільське господарство 787  - -  261 33,2 484 61,5 42 5,3 7,1 

Середнє  -  - 2,9  - 32,1  - 51,5  - 11,7 7,3 

Професійно-теоретична підготовка 

Професії загальні для всіх галузей економіки 916 14 1,5 318 34,7 522 57,0 58 6,3 7,0 

Загальні професії електротехнічного 

виробництва 

576 10 1,7 276 47,9 267 46,4 21 3,6 6,6 

Хімічне виробництво 15 1 6,7 5 33,3 9 60,0     6,3 

Будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні 

роботи 

837 7 0,8 334 39,9 412 49,2 80 9,6 7,0 
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Лісозаготівельні роботи 74 -  -  32 43,2 37 50,0 5 6,8 6,9 

Деревообробне виробництво 28  -  - 1 3,6 23 82,1 4 14,3 8,0 

Автомобільний транспорт 911 18 2,0 366 40,2 484 53,1 38 4,2 6,9 

Залізничний транспорт 198 2 1,0 110 55,6 81 40,9 5 2,5 6,1 

Трикотажне виробництво 11 -   - 4 36,4 6 54,5 1 9,1 7,0 

Швейне виробництво 220 2 0,9 50 22,7 132 60,0 32 14,5 7,4 

Хлібопекарське та макаронне виробництво 20  -  - 4 20,0 15 75,0 1 5,0 7,5 

Громадське харчування 2324 19 0,8 750 32,3 1285 55,3 263 11,3 7,2 

Торговельно-комерційна діяльність 358  -  - 93 26,0 216 60,3 49 13,7 7,4 

Сфера обслуговування 895 8 0,9 230 25,7 461 51,5 192 21,5 7,6 

Сільське господарство 1062  - -  365 34,4 649 61,1 47 4,4 6,8 

Середнє     1,8   33,1   57,1   9,1 7,0 

Професійно-практична підготовка 

Професії загальні для всіх галузей економіки 992 10 1,0 235 23,7 601 60,6 144 14,5 7,7 

Загальні професії електротехнічного 

виробництва 

592 9 1,5 163 27,5 346 58,4 66 11,1 7,1 

Хімічне виробництво 15 -   - 6 40,0 4 26,7 3 20,0 7,0 

Будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні 

роботи 

837 1 0,1 274 32,7 425 50,8 119 14,2 7,3 

Автомобільний транспорт 913 18 2,0 122 13,4 642 70,3 124 13,6 7,7 

Залізничний транспорт 118  -  - 37 31,4 71 60,2 10 8,5 7,5 

Трикотажне виробництво 11  -  - 5 45,5 4 36,4 2 18,2 7,0 

Швейне виробництво 220 1 0,5 35 15,9 143 65,0 39 17,7 7,9 

Хлібопекарське та макаронне виробництво 20  - -  -  -  3 15,0 17 85,0 8,5 

Громадське харчування 2334 8 0,3 383 16,4 1440 61,7 497 21,3 7,7 

Торговельно-комерційна діяльність 342  - -  69 20,2 209 61,1 64 18,7 7,6 

Сфера обслуговування 799 1 0,1 142 17,8 465 58,2 191 23,9 7,7 

Сільське господарство 980 -  -  240 24,5 603 61,5 137 14,0 7,7 

Середнє  -  - 0,8  - 25,7  - 52,8  - 21,6 7,6 
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Додаток 11 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ  

ЗА НАПРЯМАМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ  

 ІІ СЕМЕСТР 2018/2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
Напрям підготовки Кількість 

учнів, що 

навчаються 

Початковий рівень 

навчальних 

досягнень 

Середній рівень 

навчальних 

досягнень 

Достатній рівень 

навчальних 

досягнень 

Високий рівень 

навчальних 

досягнень 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Загально-професійна підготовка 

Професії загальні для всіх галузей 

економіки 

390  -  - 82 21,0 252 64,6 39 10,0 7,3 

Загальні професії 

електротехнічного виробництва 

248  -  - 122 49,2 109 44,0 17 6,9 6,6 

Хімічне виробництво 14  - -  9 64,3 5 35,7 -  -  5,7 

Будівельні, монтажні і ремонтно-

будівельні роботи 

370 25 6,8 126 34,1 184 49,7 8 2,2 6,4 

Лісозаготівельні роботи 48 1 2,1 25 52,1 22 45,8 -  -  6,2 

Автомобільний транспорт 743 4 0,5 271 36,5 387 52,1 46 6,2 6,9 

Залізничний транспорт 25  - -  13 52,0 9 36,0 3 12,0 6,6 

Трикотажне виробництво 10  -  - 2 20,0 7 70,0 1 10,0 7,0 

Швейне виробництво 125  - -  43 34,4 50 40,0 19 15,2 7,7 

Громадське харчування 1099 1 0,1 256 23,3 635 57,8 123 11,2 7,4 

Торговельно-комерційна діяльність 123  -  - 39 31,7 68 55,3 16 13,0 7,9 

Сфера обслуговування 441  - -  92 20,9 161 36,5 56 12,7 7,8 

Сільське господарство 591 51 8,6 227 38,4 261 44,2 31 5,2 7,1 

Середнє  -  - 3,6  - 36,8 -  48,6  - 9,5 7,0 

Професійно-теоретична підготовка 

Професії загальні для всіх галузей 

економіки 

587 3 0,5 168 28,6 351 59,8 46 7,8 7,3 

Загальні професії 

електротехнічного виробництва 

584 3 0,5 228 39,0 312 53,4 40 6,8 6,7 

Хімічне виробництво 14 1 7,1 8 57,1 5 35,7     5,6 
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Будівельні, монтажні і ремонтно-

будівельні роботи 

634 25 3,9 245 38,6 305 48,1 44 6,9 7,0 

Лісозаготівельні роботи 74 -   - 33 44,6 36 48,6 5 6,8 6,9 

Автомобільний транспорт 889 9 1,0 371 41,7 408 45,9 42 4,7 7,0 

Залізничний транспорт 104     54 51,9 44 42,3 6 5,8 6,5 

Трикотажне виробництво 10     2 20,0 6 60,0 2 20,0 7,0 

Швейне виробництво 214 1 0,5 59 27,6 114 53,3 27 12,6 7,8 

Хлібопекарське та макаронне 

виробництво 

20 -   - 2 10,0 12 60,0 6 30,0 7,5 

Громадське харчування 2147 8 0,4 652 30,4 1201 55,9 256 11,9 7,1 

Торговельно-комерційна діяльність 311 1 0,3 79 25,4 197 63,3 34 10,9 7,1 

Сфера обслуговування 591 1 0,2 127 21,5 334 56,5 125 21,2 7,6 

Сільське господарство 1013  - -  356 35,1 599 59,1 58 5,7 6,9 

Середнє  -  - 1,6  - 33,7  - 53,0  - 11,6 7,0 

Професійно-практична підготовка 

Професії загальні для всіх галузей 

економіки 

572 16 2,8 116 20,3 323 56,5 114 19,9 7,8 

Загальні професії 

електротехнічного виробництва 

584 3 0,5 118 20,2 349 59,8 111 19,0 7,4 

Хімічне виробництво 14 1 7,1 7 50,0 5 35,7 1 7,1 6,0 

Будівельні, монтажні і ремонтно-

будівельні роботи 

657 27 4,1 177 26,9 333 50,7 171 26,0 7,1 

Лісозаготівельні роботи 74 -  -  16 21,6 45 60,8 13 17,6 7,9 

Автомобільний транспорт 829 18 2,2 132 15,9 548 66,1 135 16,3 7,9 

Залізничний транспорт 43  -  - 15 34,9 21 48,8 7 16,3 7,5 

Трикотажне виробництво 10 -  -  -   - 6 60,0 4 40,0 8,0 

Швейне виробництво 214 2 0,9 40 18,7 125 58,4 47 22,0 8,2 

Хлібопекарське та макаронне 

виробництво 

20 -  -  2 10,0 14 70,0 4 20,0 7,8 

Громадське харчування 2103 6 0,3 341 16,2 1317 62,6 443 21,1 7,8 

Торговельно-комерційна діяльність 266  - -  50 18,8 171 64,3 45 16,9 7,4 

Сфера обслуговування 566 -  -  104 18,4 330 58,3 126 22,3 7,6 

Сільське господарство 1043  - -  265 25,4 644 61,7 134 12,8 7,5 

Середнє -   - 2,6 -  22,9  - 58,1 -  19,8 7,6 



 
44 

Додаток 12 

РЕЗУЛЬТАТИ ДПА У ФОРМІ ЗНО 
 

№ 

з/п Заклад освіти 

Зареєст-

ровано 

учнів 

Не 

з’явилося 

(учнів/ 

відсотків) 

З’явилося 

(учнів/ 

відсотків) 

Початковий 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Середній 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Достатній 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Високий 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Середній 

бал 

Рейтинг 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

УКРАЇНСЬКА МОВА 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 42 3/7,1 39/92,9 15/38,5 22/56,4 2/5,1 0 4,0 3 

2 Сумський центр ПТО 97 9/9,3 88/90,7 45/51,1 40/45,5 3/3,4 0 3,6 5 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 30 4/13.3 26/86,7 23/88,5 3/11,5 0 0 2,8 12 

4 Конотопське вище професійне училище 73 2/2.7 71/97,3 48/67,6 21/29,6 2/2,8 0 3,4 7 

5 Білопільське вище професійне училище 44 0 44/100 27/61,4 15/34,1 2/4,5 0 3,6 5 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 101 4/4 97/96 42/43,3 50/51,5 5/5,2 0 4,0 3 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 51 2/3,9 49/96,1 29/59,2 20/40,8 0 0 3,4 7 

8 Охтирський центр ПТО м.Тростянець 33 0 33/100 16/48,5 17/51,5 0 0 3,7 4 

9 Охтирський центр ПТО В.Писарівка 32 1/3,1 31/96,9 19/61,3 12/38,7 0 0 3,4 7 

10 Конотопський професійний ліцей 24 0 24/100 10/41,7 14/58,3 0 0 3,3 8 

11 Путивльський  професійний ліцей 33 0 33/100 21/63,6 11/33,3 1/3,1 0 3,5 6 

12 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 116 3/2,6 113/97,4 58/51,3 52/46 2/1,8 1/0,9 3,7 4 

13 
Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 

89 0 89/100 32/36 51/57,3 6/6,7 0 4,2 2 

14 Шосткинський центр ПТО 90 7/7,8 83/92,2 49/59 34/41 0 0 3,3 8 

15 Роменське вище професійне училище 115 5/4,3 110/95,7 52/47,3 58/52,7 0 0 3,7 4 

16 Глухівське вище професійне училище 34 3/8,8 31/91,2 16/51,6 15/48,4 0 0 3,7 4 

17 Сумське міжрегіональне ВПУ 85 1/1,2 84/98,8 45/53,6 38/45,2 1/1,2 0 3,4 7 

18 Шосткинське вище професійне училище 47 1/2,1 46/97,9 29/63 17/37 0 0 3,3 8 

19 Конотопське ПТУ 31 0 31/100 19/61,3 12/38,7 0 0 3,2 9 

20 Кролевецьке вище професійне училище 28 2/7,1 26/92,9 18/69,2 8/30,8 0 0 3,3 8 

21 Реутинський професійний аграрний ліцей 48 7/14,6 41/85,4 30/73,2 11/26,8 0 0 2,8 12 

22 Конотопський професійний аграрний ліцей 38 3/7,9 35/92,1 27/77,1 8/22,9 0 0 2,7 13 

23 Лебединське ВПУ лісового господарства 49 0 49/100 30/61,2 17/34,7 2/4,1 0 3,4 7 

24 Хотінський професійний аграрний ліцей 31 3/9,7 28/90,3 17/60,7 10/35,7 1/3,6 0 3,4 7 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

25 Глинський професійний аграрний ліцей 34 4/11,8 30/88,2 22/73,3 8/26,7 0 0 3,1 10 

26 Зноб-Новгородський ПАЛ 25 0 25/100 16/64 9/36 0 0 3,0 11 

27 Синівський професійний аграрний ліцей 40 1/2,5 39/97,5 8/20,5 29/74,4 2/5,1 0 4,5 1 

28 Недригайлівське вище професійне училище 45 1/2,2 44/97,8 21/47,7 23/52,7 0 0 3,6 5 

29 Краснопільське професійно-технічне училище 16 0 16/100 15/93,8 1/6,2 0 0 2,6 14 

30 Разом 1521 66 1455 799 626 29 1 3,5  

 %  4,3 95,7 54,9 43 2 0,1   

 

МАТЕМАТИКА 

№ 

з/п Заклад освіти 

Зареєст-

ровано 

учнів 

Не 

з’явилося 

(учнів/ 

відсотків) 

З’явилося 

(учнів/ 

відсотків) 

Початковий 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Середній 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Достатній 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Високий 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Середній 

бал 

Рейтинг 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 10 0 10/100 1/10 8/80 1/10 0 5,2 1 

2 Сумський центр ПТО 15 0 15/100 2/13,3 12/80 1/6,7 0 4,8 2 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 0 0 0 0 0 0 0 - - 

4 Конотопське вище професійне училище 16 0 16/100 6/37,5 10/62,5 0 0 3,8 7 

5 Білопільське вище професійне училище 12 0 12/100 6/50 6/50 0 0 3,4 11 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 11 0 11/100 6/54,5 5/45,5 0 0 3,5 10 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 9 0 9/100 1/11,1 8/88,9 0 0 4,4 3 

8 Охтирський центр ПТО м.Тростянець 0 0 0 0 0 0 0 - - 

9 Охтирський центр ПТО В.Писарівка 4 0 4/100 2/50 2/50 0 0 3,3 12 

10 Конотопський професійний ліцей 11 0 11/100 6/54,5 5/45,5 0 0 3,3 12 

11 Путивльський  професійний ліцей 10 0 10/100 4/40 6/60 0 0 4,1 5 

12 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 36 1/2,8 35/97,2 16/45,7 19/54,3 0 0 3,7 8 

13 
Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 
55 1/1,8 54/98,2 26/48,15 26/48,15 2/3,7 0 3,8 7 

14 Шосткинський центр ПТО 33 1/3,0 32/97 15/46,9 16/50 1/3,1 0 3,6 9 

15 Роменське вище професійне училище 0 0 0 0 0 0 0 - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

16 Глухівське вище професійне училище 34 2/5,9 32/94,1 19/59,4 13/40,6 0 0 3,4 11 

17 Сумське міжрегіональне ВПУ 15 0 15/100 5/33,3 10/66,7 0 0 4,3 4 

18 Шосткинське вище професійне училище 1 0 1/100 0 1/100 0 0 4,0 6 

19 Конотопське ПТУ 7 0 7/100 4/57,1 3/42,9 0 0 3,7 8 

20 Кролевецьке вище професійне училище 9 0 9/100 4/44,4 5/55,6 0 0 3,6 9 

21 Реутинський професійний аграрний ліцей 47 5/10,6 42/89,4 29/69 13/31 0 0 2,9 14 

22 Конотопський професійний аграрний ліцей 7 0 7/100 6/85,7 1/14,3 0 0 3,3 12 

23 Лебединське ВПУ лісового господарства 16 0 16/100 7/43,75 8/50 1/6,25 0 4,1 5 

24 Хотінський професійний аграрний ліцей 0 0 0 0 0 0 0 - - 

25 Глинський професійний аграрний ліцей 20 0 20/100 13/65 7/35 0 0 3,2 13 

26 Зноб-Новгородський ПАЛ 25 0 25/100 13/52 12/48 0 0 3,5 10 

27 Синівський професійний аграрний ліцей 14 1/7,1 13/92,9 2/15,4 9/69,2 2/15,4 0 4,8 2 

28 Недригайлівське вище професійне училище 0 0 0 0 0 0 0 - - 

29 Краснопільське професійно-технічне училище 7 0 7 3/42,9 4/57,1 0 0 3,6 9 

30 Разом 424 11 413 196 209 8 0 3,7  

 %  2,6 97,4 47,5 50,6 1,9 0   

 

ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 

№ 

з/п Заклад освіти 

Зареєст-

ровано 

учнів 

Не 

з’явилося 

(учнів/ 

відсотків) 

З’явилося 

(учнів/ 

відсотків) 

Початковий 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Середній 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Достатній 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Високий 

рівень 

(учнів/ 

відсотків) 

Середній 

бал 

Рейтинг 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 32 3/9,4 29/90,6 1/3,4 20/69 8/27,6 0 6,1 3 

2 Сумський центр ПТО 82 8/9,8 74/90,2 6/8,1 52/70,3 16/21,6 0 5,5 8 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 30 4/13,3 26/86,7 3/11,5 21/80,8 2/7,7 0 5,1 11 

4 Конотопське вище професійне училище 57 2/3,5 55/96,5 4/7,3 38/69,1 13/23,6 0 5,6 7 

5 Білопільське вище професійне училище 32 0 32/100 1/3,1 26/81,3 5/15,6 0 5,5 8 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 90 3/3,3 87/96,7 2/2,3 68/78,2 17/19,5 0 5,8 5 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 42 1/2,4 41/97,6 1/2,4 32/78,1 8/19,5 0 5,5 8 

8 Охтирський центр ПТО м.Тростянець 33 0 33/100 1/3,0 18/54,5 14/42,5 0 6,1 3 

9 Охтирський центр ПТО В.Писарівка 28 1/3,6 27/96,4 5/18,5 18/66,7 4/14,8 0 5,1 11 

10 Конотопський професійний ліцей 13 0 13/100 0 11/84,6 2/15,4 0 5,7 6 

11 Путивльський  професійний ліцей 23 0 23/100 2/8,7 13/56,5 7/30,4 1/4,4 6,0 4 

12 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 80 3/3,75 77/96,25 4/5,2 56/72,7 17/22,1 0 5,7 6 

13 
Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 
34 0 34/100 0 18/52,9 16/47,1 0 6,7 1 

14 Шосткинський центр ПТО 57 7/12,3 50/87,7 2/4 35/70 13/26 0 5,7 6 

15 Роменське вище професійне училище 100 7/7 93/93 3/3,2 67/72 23/24,7 0 5,8 5 

16 Глухівське вище професійне училище 0 0 0 0 0 0 0 - - 

17 Сумське міжрегіональне ВПУ 70 2/2,9 68/97,1 4/5,9 56/82,4 8/11,8 0 5,3 10 

18 Шосткинське вище професійне училище 46 1/2,2 45/97,8 5/11,1 29/64,5 11/24,4 0 5,4 9 

19 Конотопське ПТУ 24 2/8,3 22/91,7 1/4,5 17/77,3 4/18,2 0 5,5 8 

20 Кролевецьке вище професійне училище 19 2/10,5 17/89,5 1/5,9 13/76,5 3/17,6 0 5,5 8 

21 Реутинський професійний аграрний ліцей 1 0 1 0 1/100 0 0 6,0 4 

22 Конотопський професійний аграрний ліцей 31 4/12,9 27/87,1 3/11,1 19/70,4 5/18,5 0 5,1 11 

23 Лебединське ВПУ лісового господарства 33 0 33/100 0 25/75,8 8/24,2 0 5,6 7 

24 Хотінський професійний аграрний ліцей 31 3/9,7 28/90,3 1/3,6 20/71,4 7/25 0 5,4 9 

25 Глинський професійний аграрний ліцей 14 3/21,4 11/78,6 1/9,1 7/63,6 3/27,3 0 5,8 5 

26 Зноб-Новгородський ПАЛ 0 0 0 0 0 0 0 - - 

27 Синівський професійний аграрний ліцей 26 0 26/100 1/3,8 15/57,7 9/34,6 1/3,8 6,1 3 

28 Недригайлівське вище професійне училище 45 1/2,2 44/97,8 0 31/70,5 13/29,5 0 6,3 2 

29 Краснопільське професійно-технічне училище 9 0 9/100 0 9/100 0 0 5,4 9 

30 Разом 1082 57 1025 52 735 236 2 5,6  

 %  5,3 94,7 5,1 71,7 23 0,2   
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Додаток 13 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РІВНЯ ЗНАНЬ З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬГООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ 

ЗП(ПТ)О У 2018/2019 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ  
 

 

 

 

Предмет 

 

Кількість 

учнів 

ІІІ курсу, 

які 

склали 

ДПА у 

формі 

ЗНО з 

предмета 

 

Рівень знань у свідоцтві про 

здобуття базової загальної 

середньої освіти (кількість/%) 

Рівень знань з предмета за 

перший зріз знань (кількість/%) 

Рівень знань з предмета за 

навчальний рік (річна) 

(кількість/%) 

Рівень знань за результатами 

ДПА у формі ЗНО (кількість/%) 
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Українська 

мова 

1455 168/ 

11,5 

999/ 

68,7 

279/ 

19,2 

9/ 

0,6 

5,0 393/ 

27 

857/ 

58,9 

199/ 

13,7 

6/  

0,4 

4,5 335/ 

23,0 

980/ 

67,4 

136/ 

9,3 

4/ 

0,3 

4,5 799/ 

54,9 

626/ 

43 

29/ 

2 

1/ 

0,1 

3,5 

Математи-

ка 

413 49/ 

11,9 

284/ 

68,8 

77/ 

18,6 

3/ 

0,7 

5,1 197/ 

47,6 

179/ 

43,5 

36/ 

8,7 

1/ 

0,2 

4,0 72/ 

17,5 

261/ 

63,2 

79/ 

19,1 

1/ 

0,2 

5,1 196/ 

47,5 

209/ 

50,6 

8/ 

1,9 

0/ 

0 

3,7 

Історія 

України 

1025 67/ 

6,5 

747/ 

72,9 

201/ 

19,6 

10/ 

1,0 

5,4 231/ 

22,5 

591/ 

57,7 

195/ 

19,0 

8/ 

0,8 

5,0 65/ 

6,4 

578/ 

56,4 

360/ 

35,1 

22/ 

2,1 

5,7 52/ 

5,1 

735/ 

71,7 

236/ 

23 

2/ 

0,2 

5,6 
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Додаток 14 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗП(ПТ)О У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ КОНКУРСАХ ФАХОВОЇ МАЙСТЕРНОСТІ  

№ 

з/п 

Заклад освіти Професія 
Міжнародний 

конкурс 

фахової 

майстерності 

World Skills 

«Тракторист-

машиніст 

сільсько-

господарського 

виробництва» 

«Маляр» «Кухар» 

«Електромонтер 

з ремонту та 

обслуговування 

електроустатку- 

вання» 

«Офіціант» 

обласний 
етап 

всеукраї- 
нський  

обласний 
етап  

всеукраї- 
нський 

обласний 
етап 

всеукраї- 
нський 

обласний 
етап  

всеукраї- 
нський 

обласний 
етап  

всеукраї- 
нський 

1 2 3 4 5 6 9 10 11 12 13 14 15 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО     у       

2 Сумський центр ПТО     у       

3 Свеський професійний аграрний ліцей у           

4 Конотопське вище професійне училище       І у   у 

5 Білопільське вище професійне училище II  у         

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну     у      у 

7 Охтирський центр ПТО у    у  у     

8 Конотопський професійний ліцей            

9 Путивльський професійний ліцей III  І у        

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту            

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 

    I у   І VІ у 

12 Шосткинський центр ПТО у    ІІІ      у 

13 Роменське вище професійне училище      у       

14 Глухівське вище професійне училище     у       

15 Сумське міжрегіональне ВПУ   у  у  ІІ     

16 Шосткинське вище професійне училище     ІІ    ІІ, ІІІ   

17 Конотопське професійно-технічне училище     у       

18 Кролевецьке вище професійне училище            

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 

           

20 Реутинський професійний аграрний ліцей у    у       

21 Конотопський професійний аграрний ліцей I у   у  ІІІ     

22 Лебединське ВПУ лісового господарства у    III       

23 Хотінський професійний аграрний ліцей     у       



Продовження додатка 14 

 

Умовні позначення:   у – учасники  

1 2 3 4 5 6 9 10 11 12 13 14 15 

24 Глинський професійний аграрний ліцей     у       

25 Зноб-Новгородський ПАЛ у           

26 Синівський професійний аграрний ліцей у    ІІ       

27 Недригайлівське ВПУ у           

28 Краснопільське ПТУ у    у       
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Додаток 15 

 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗП(ПТ)О В ОБЛАСНИХ ОЛІМПІАДАХ ЗІ СПЕДИСЦИПЛІН 
 

№ 

з/п 

Заклад освіти Професія 

«
М

у
л

я
р
»
 

«
М
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я
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»
 

«
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»
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к
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-

м
о
д
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р
)»

 

«
С

л
ю
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р
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о
н
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к
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л
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»
 

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО - - ІІІ - - - - у - 

2 Сумський центр ПТО - - у - - у - у - 

3 Свеський професійний аграрний ліцей - - - у - - у у у 

4 Конотопське вище професійне училище - - - - - - - у І 

5 Білопільське вище професійне училище - ІІ - у - - у - - 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну IІІ у III - IІІ - - - - 

7 Охтирський центр ПТО II - у у у - у у ІІІ 

8 Конотопський професійний ліцей - - - - у - - - - 

9 Путивльський професійний ліцей - ІІІ - - - - III - - 

10 Сумське ВПУ училище будівництва та 

автотранспорту 

у - - - - у - І - 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 

- - I I - - - - - 

12 Шосткинський центр ПТО - - у - II II II - - 

13 Роменське вище професійне училище І - ІІ IIІ - у - II - 

14 Глухівське вище професійне училище у - у - у - - у - 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ - ІІ ІІІ - - у - III ІІ 

16 Шосткинське вище професійне училище у - у - - III - у - 

17 Конотопське ПТУ - - у - - у - у - 

18 Кролевецьке вище професійне училище  у - - - у - - - - 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг - - - - I - - - - 
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Продовження додатка 15 

 

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей у - у - - - у - - 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей - - у - - - III - - 

22 Лебединське ВПУ лісового господарства у - ІІ - - у у - - 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей - - у - - у у у - 

24 Глинський професійний аграрний ліцей - - у  - - у - - 

25 Зноб-Новгородський ПАЛ - - у - - - у - - 

26 Синівський професійний аграрний ліцей III - у у - - у - - 

27 Недригайлівське вище професійне училище - - у ІІ - III у у - 

28 Краснопільське ПТУ у - у - - - у - - 

Умовні позначення:  у – учасники 
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Додаток 16 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗП(ПТ)О У ПРЕДМЕТНИХ КОНКУРСАХ  

№ 

з/п 
Заклад освіти 

Міжнародний конкурс з 

української мови  

імені Петра Яцика 

Міжнародний мовно-

літературний конкурс імені 

Тараса Шевченка 

Всеукраїнський конкурс 

учнівської творчості 

ІІ етап IV етап ІІ етап IV етап Література Історія 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО у  у  у ІІІ 

2 Сумський центр ПТО ІІІ  у  ІІ у 

3 Свеський професійний аграрний ліцей у  у  у у 

4 Конотопське вище професійне училище ІІ  ІІІ/ІІІ  - ІІ 

5 Білопільське вище професійне училище І у ІІ  ІІІ  

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну у  ІІІ  у у 

7 Охтирський центр ПТО у  у  у ІІІ 

8 Конотопський професійний ліцей у  у    

9 Путивльський професійний ліцей у  у   у 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту ІІІ І І ІІ у у 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 

у  у  у у 

12 Шосткинський центр ПТО у  у  ІІ ІІІ 

13 Роменське вище професійне училище І/ІІ І І/ІІ І І у 

14 Глухівське вище професійне училище ІІІ  у  у І 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ у  у  у  

16 Шосткинське вище професійне училище у  у  у у 

17 Конотопське ПТУ у  у   у 

18 Кролевецьке вище професійне училище у  у  у у 

19 Реутинський професійний аграрний ліцей у  у  ІІІ у 

20 Конотопський професійний аграрний ліцей у  у  ІІІ у 

21 Лебединське ВПУ лісового господарства у  ІІІ  у у 

22 Хотінський професійний аграрний ліцей у  у   ІІ (І – 4 етап) 

23 Глинський професійний аграрний ліцей у  у    

24 Зноб-Новгородський ПАЛ у  у    

25 Синівський професійний аграрний ліцей ІІ/ІІІ у ІІІ   у 

26 Недригайлівське вище професійне училище ІІІ  ІІ    

27 Краснопільське ПТУ у  у    

Умовні позначення: у - учасник конкурсу, І, ІІ, ІІІ – зайняті місця).  
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Додаток 16.1 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗП(ПТ)О У ПРЕДМЕТНИХ КОНКУРСАХ,  
КІЛЬКІСТЬ УЧАСНИКІВ 

№ 

з/п 
Заклади освіти 

Міжнародний 

учнівський конкурс 

юних істориків 

«Лелека» 

Міжнародний 

математичний 

конкурс 

«Кенгуру»  

Всеукраїнський 

фізичний конкурс 

«Левеня»  

Міжнародний конкурс 

з інформатики та 

комп’ютерної 

вправності «Бобер» 

Загальна 

кількість 

учасників 

2018 2019 2018 2019 2018 2019 2017 2018 2018 2019 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 10 7 5 8 10  7 10 10 35 32 

2 Сумський центр ПТО 22 10 51 43 26  21 22 32 121 106 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 10 10 0 7 2 2 3 3 15 22 

4 Конотопське вище професійне училище 10 0 19 20 10  3 6 6 45 29 

5 Білопільське вище професійне училище 10 10 5 6 10  6 5 6 30 28 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 43 42 10 10 20  23 19 22 92 97 

7 Охтирський центр ПТО 11 26 27 24 27  22 5 0 70 72 

8 Конотопський професійний ліцей 8 0 8 13 13  16 5 14 34 43 

9 Путивльський професійний ліцей 10 0 0 10 4  5 0 0 14 15 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 10 10 25 25 14  6 4 8 53 49 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 

10 10 40 30 11  17 22 22 83 79 

12 Шосткинський центр ПТО 10 10 7 5 7  5 10 3 34 23 

13 Роменське вище професійне училище 10 10 17 16 15  15 24 6 66 47 

14 Глухівське вище професійне училище 10 10 11 10 10  10 3 3 34 33 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 10 13 12 11 15  10 0 12 37 46 

16 Шосткинське вище професійне училище 4 10 13 10 7  6 0 2 24 28 

17 Конотопське ПТУ 13 0 0 6 20  11 7 9 40 26 

18 Кролевецьке вище професійне училище 10 10 0 12 10  11 0 0 20 33 

19 Реутинський професійний аграрний ліцей 10 10 3 3 30  25 1 2 44 40 

20 Конотопський професійний аграрний ліцей 10 10 12 10 11  10 0 0 33 30 

21 Лебединське ВПУ лісового господарства 0 10 0 3 15  10 17 5 32 28 

22 Хотінський професійний аграрний ліцей 10 10 5 0 6  5 5 6 26 21 

23 Глинський професійний аграрний ліцей 5 8 0 0 5  6 5 5 15 19 

24 Зноб-Новгородський ПАЛ 14 13 10 10 10  10 0 0 34 33 

25 Синівський професійний аграрний ліцей 0 10 47 62 85  90 0 0 132 162 

26 Недригайлівське вище професійне училище 10 10 0 0 0 5 0 0 10 15 

27 Краснопільське ПТУ 16 11 10 10 10  10 0 0 36 31 

 Усього учасників 296 280 337 364 403 367 173 176 1209 1187 



 
55 

Додаток 17 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗП(ПТ)О У ТВОРЧИХ КОНКУРСАХ  
№ 

з/п 

Заклад освіти VІ Всеукраїнський творчий 

конкурс «Малюнок, вірш, 

лист до мами» (к-ть робіт) 

Всеукраїнський конкурс 

«Моральний вчинок» 

Обласний 

конкурс 

«Сходинки 

духовності» 

Обласний 

конкурс 

«Ветеран 

живе поруч» 

Всеукраїнський 

конкурс «Юні 

знавці Біблії» 

 

Обласний 

етап 

Всеукраїнський 

етап Обласний 

етап 

Всеукраїнський 

етап 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО   2 у  3  

2 Сумський центр ПТО   2 у  3  

3 Свеський професійний аграрний ліцей        

4 Конотопське вище професійне училище        

5 Білопільське вище професійне училище 1  у   у  

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну 6 ІІІ 1 у 3 1 ІІ 

7 Охтирський центр ПТО 5     2  

8 Конотопський професійний ліцей   у   у  

9 Путивльський професійний ліцей 1  у  у у  

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту 1     3  

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 
7  1 у    

12 Шосткинський центр ПТО   у у    

13 Роменське вище професійне училище   2 у  1  

14 Глухівське вище професійне училище 1       

15 Сумське міжрегіональне ВПУ   1 у    

16 Шосткинське вище професійне училище   у у  2  

17 Конотопське ПТУ 2       

18 Кролевецьке вище професійне училище        

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 
       

20 Реутинський професійний аграрний ліцей 4       

21 Конотопський професійний аграрний ліцей 1 ІІІ 2 3  у  

22 Лебединське ВПУ лісового господарства 5  у у  у  

23 Хотінський професійний аграрний ліцей      3  

24 Глинський професійний аграрний ліцей        

25 Зноб-Новгородський ПАЛ        

26 Синівський професійний аграрний ліцей        

27 Недригайлівське вище професійне училище 
2 

Переможець у 

номінації 

     

28 Краснопільське ПТУ        
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Додаток 18 

СТИПЕНДІАТИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ТА  

ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Заклад освіти 
Стипендіати голови Сумської ОДА Стипендіати Президента України 

2017 р. 2018 р. 2019 р. 2017 р. 2018 р. 2019 р. 
Сумський хіміко-технологічний центр ПТО Дідоренко 

Анастасія 

Дідоренко 

Єлизавета  

    

Сумський центр ПТО   Самоха Роман    

Конотопське ВПУ    Кочерга 

Євгеній 

  

Білопільське ВПУ   Матвєєва 

Софія 

   

Сумське ВПУ будівництва і дизайну Марочкіна 

Марина 

 Яковенко 

Єлізавета 

   

Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту    Пешта Тетяна Вовк Богдан, 

Ховзун 

Катерина 

 

Сумський центр ПТО ХТТтаРС   Расенко 

Микола 

  Кузнєцова 

Олена 

Шосткинський центр ПТО 
  

 
  

 

Роменське вище професійне училище Клименко 

Ірина 

Овчаренко 

Руслан  

Матвієнко 

Олексій 
 

Гирич 

Катерина 

 

Глухівське вище професійне училище 
  

Стріжакова 

Яна 
  

 

Сумське міжрегіональне ВПУ 
  

Приходько 

Ольга 
  

 

Шосткинське вище професійне училище 
 

Пальоха 

Андрій  

 
  

 

Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 
Петренко Юлія 

Потомаха 

Катерина  

 
  

 

Реутинський професійний аграрний ліцей 
 

Поповченко 

Анатолій  

 
  

 

Хотінський професійний аграрний ліцей Пашук Ілля      

Синівський професійний аграрний ліцей Ващенко 

Богдан 
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Додаток 19 

УЧАСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗП(ПТ)О  

В МІЖНАРОДНИХ, ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА ОБЛАСНИХ ЗАХОДАХ  

№ 

з/п 
Заклад освіти 

Обласний огляд-конкурс на 

краще КМЗ предметів  

Виставкова діяльність 

Міжнародна виставка «Інноватика 

в сучасній освіті» та Міжнародна 

виставка освіти за кордоном  

«World Edu»  

Міжнародна виставка «Сучасні 

заклади освіти»  «Фізика» «Електромонтер 

з ремонту та 

обслуговування 

електроустатку-

вання» 

2017 рік 2018 рік 2018 рік 2019 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 НМЦ ПТО у Сумській області   Золота медаль  Золота медаль  

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО       

2 Сумський центр ПТО  у   Гран-Прі  

3 Свеський професійний аграрний ліцей у    Золота медаль Бронзова медаль 

4 Конотопське вище професійне училище у у  Срібна  медаль Срібна  медаль  

5 Білопільське вище професійне училище Переможець у 

номінації 

   Золота медаль Золота медаль 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну     Золота медаль  

7 Охтирський центр ПТО 2 учасника Переможець у 

номінації 

  Золота медаль Срібна  медаль 

8 Конотопський професійний ліцей   Золота медаль  Золота медаль Золота медаль 

9 Путивльський професійний ліцей у    Золота медаль Срібна  медаль 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту Переможець у 

номінації 

   Золота медаль Срібна  медаль 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу 

у    Золота медаль  

12 Шосткинський центр ПТО   Золота медаль Золота медаль Золота медаль Золота медаль 

13 Роменське вище професійне училище Переможець 

конкурсу, 

переможець у 

номінації 

 

Золота медаль  Золота медаль 

Золота медаль 

14 Глухівське вище професійне училище   Срібна  медаль   Срібна  медаль 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ Переможець у 

номінації 

у 
Срібна  медаль Золота медаль Золота медаль 

 

16 Шосткинське вище професійне училище у  Срібна  медаль Золота медаль Срібна  медаль Золота медаль 

17 Конотопське ПТУ у      

18 Кролевецьке вище професійне училище   Срібна  медаль   Бронзова медаль 



 
58 

Продовження додатка 19 

1 2 3 4 5 6 7 8 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 

  
  Золота медаль 

 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей у Переможець у 

номінації 
   

 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей у  Срібна  медаль Бронзова медаль   

22 Лебединське ВПУ лісового господарства       

23 Хотінський професійний аграрний ліцей у      

24 Глинський професійний аграрний ліцей у      

25 Зноб-Новгородський професійний аграрний 

ліцей 

у  
   

 

26 Синівський професійний аграрний ліцей у  Срібна  медаль    

27 Недригайлівське вище професійне училище у      

28 Краснопільське ПТУ       

 


